



## 2008-й - Год семьи!



## Николай, сын Николая

Согласитесь: в наше время не так часто встречаются семьи, в которых родилось более двоих детей. А вот в семье нижегородцев Оксаны и Николая Рогачевых появился восьмой по счету ребенок! Это событие стало праздником для всего района, да что там – всего города!. А состоялся он в офисе отдела загс Нижегородского района.

Торжественно прозвучали фанфары... Начальник отдела загс Ольга Анатольевна Баташова зачитывает памятный текст, слова, которые на всю жизнь запомнятся супругам Рогачевым: «Второго февраля 2008 года судьба подарила вам сына. По вашему взаимному желанию и согласию новорожденному дано имя Николай. Приглашаю вас, Николай Владимирович и Оксана Владимировна, поставить подписи в записи акта о рождении вашего сына. Государственным актом Российской Федерации подтверждаются права и обязанности родителей и детей. Разрешите вручить первый государственный документ – Свидетельство о рождении на Рогачева Николая Николаевича и поздравительное письмо от администрации Нижегородского района. Перед Николаем открыты тысячи дорог. Пусть на его пути встретится побольше добрых людей. Пусть он, как и родители, встретит свою дорогую половинку. Пожелаем же ему счастья и радости, а родителям – крепкого здоровья и всех земных благ, терпения и мужества на семейном педагогическом поприще».

«Хочу, чтобы мой младший сын Николай вырос счастливым и во всем стал походить на своего отца, Николая Владимировича, моего любимого мужа», - сказала счастливая мать.



Автор памятника - нижегородский скульптор А.Пурихов.  
стр. 3



Навстречу 20-летию ВОВ  
стр. 4,5,6,7,8



Такое не забывается!!!  
стр. 9



Инклюзивное образование: что это?  
стр. 10



Возьми наше сердце, Россия!  
стр. 13